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 Kelt: 2025. 03. 19. 

 Tárgy: támogatás kérése 

 
Tisztelt Partnerünk! 
 

Engedjék meg, hogy a figyelmükbe ajánljam a RECCS Tésztahíd-építő Világbajnokságot, 

amely az idei évben – immáron 10. alkalommal – 2025. május 29-én kerül megrendezésre az 

Óbudai Egyetemen. A versenyen számos ország egyetemeiről-főiskoláiról érkező 

mérnökhallgatók mérik össze tudásukat. A legutóbb megrendezett világbajnokságon a 

magyarokon kívül brazil, lengyel, litván, lett, német, török, valamint erdélyi csapatok vettek 

részt. 
  

A tésztából épített hidak versengése több évtizedes hagyományokkal rendelkezik. Egy erős 

és szép szerkezet megtervezése és megépítése komoly mérnöki feladat. Alapos statikai-, 

számítógépes-, anyagvizsgálati- és technológiai ismeretekre, kreativitásra, ügyességre, 

kitartásra és erős motivációra van szükség a sikeres szerepléshez, és mivel legtöbbször 2-3 

fős csapatok indulnak, a team-munka készsége is elengedhetetlen. 

A hídszerkezetek építésének és leadásának kikristályosodott szabályrendszere van, amelyet 
a világbajnokságon neves szakmai zsűri ellenőriz.  
A versenyen az épített hidak teherbírását értékeljük egy erre kifejlesztett berendezéssel. A 
terhelő erő folyamatosan nő addig, amíg a híd el nem törik. Ez sokszor igen látványos, és 
maga a törés nagyon izgalmas folyamat – olykor komoly hanghatással (innen is ered a 
„RECCS” elnevezés) 
 

A világbajnokságon híd- és tartó kategóriában mérik össze tudásukat a csapatok. Díjazásban 

részesül a három legnagyobb teherbírású híd-, illetve tartószerkezet. A legszebb kivitelű 

alkotás a szépségdíjat, a leginkább újszerű megoldású híd vagy tartó pedig az innovációs díjat 

kapja.  

 

Támogatóink jóvoltából azonban szeretnénk különleges többletet nyújtani a tehetséges 

hallgatóknak, és a felajánlott különdíjakkal is jutalmazni a valóban kiváló alkotásokat – ehhez 

kérjük nagylelkű felajánlásukat akár műszaki dologhoz kapcsolódó tárgyi nyeremény, akár 

anyagi hozzájárulás formájában. Bízom benne, hogy az Önök segítsége is szavatolja majd a 

világbajnokság színvonalasságát. 
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Támogatóinkat természetesen szerepeltetjük a rendezvény kommunikációs felületein is, erről 

részletesebben a levelünk melléletét képező támogatói csomagokról szóló leírásban adunk 

információkat, de ettől eltérő konstrukcióra is van lehetőség. 

 

Szeretném egyúttal meghívni is Önt vagy cége képviselőit a RECCS Világbajnokságra!  

Őszintén remélem, hogy idén is izgalmas versenyünk lesz, s emellett – az Önök 

támogatásának is köszönhetően – méltóképp ünnepelhetjük ezt a jeles alkalmat. 

 

A támogatás részleteivel kapcsolatosan a következő elérhetőségen várjuk szíves 

megkeresését: barta.andrea@bgk.uni-obuda.hu  

 

Támogatói csomagok megtekintése: https://reccs.uni-obuda.hu/tamogatoknak/ 

 

Nagylelkű támogatásukat előre köszönve, tisztelettel: 

 
Prof. dr. Rajnai Zoltán 
dékán 
Óbudai Egyetem 

Bánki Donát Gépész és 

Biztonságtechnikai Mérnöki Kar 

A Szervezőbizottság vezetője 
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